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        In Atacul PSI. MAGIA ESTE O FORMĂ DE PLATA KARMICĂ. Dincolo de ceea ce ni se
întâmplă rău, nu trebuie să uităm că nimic nu se întâmplă fără voia lui Dumnezeu şi că dacă El
îngăduie asta o face dintr-un motiv foarte serios. De  cele mai multe ori sunt complexe de
motive.        Unul este ispăşireapăcatelor Karmice sau din viaţa actuală, iar acum se produce
o purificare spirituală a poporului român.
 Magia, atacul PSI, sunt forme de ispăşire rapidă. Ţi-ar trebui vreo 40-50 de ani ca să faci un
atac cerebral! O sabie în cap, un cuţit de lumină sau un infarct produs pe păpuşă îmbrăcată cu
hainele tale rezolvă problema mai repede şi la orice vârstă.       Capacitatea de regenerare şi
însănătoşire a individului diferă de la tineri la bătrâni.
    Aşa că tuturor celor care au probleme de magie le recomand să:      
 -dea Sfinte Liturghii la mănăstiri în care să treacă numele
 rudelor apropiate, copii, părinţi, bunici; atât pe cei vii cât
 şi pe morţi;
 -să se spovedească, în felul ăsta se taie legătura cu răul şi
 cu agresorul;
 - să facă pomeni cu hainele proprii, mâncare şi, în mod
 special, cu carne;
 -să dea masluri pentru ei şi familiile lor;
 -să facă iniţieri pe reiki, optimizări de radiestezie, cursuri
 de chi cung şi alte forme de spiritualizare care acoperă
 din păcatele karmice;
 -să ţină posturi negre şi să se roage;
 -să facă pelerinaje pe la mănăstiri şi locuri sfinte;
 -să propovăduiască adevărul;
 -să ajute semenii aflaţi în suferinţă, copiii orfani, bolnavii,
 puşcăriaşii şi bătrânii
 - să boteze copii din orfelinate şi să convingă femeile care
 vor să avorteze să renunţe.
 Trebuie văzută relaţia cu karma precum relaţia cu o bancă:
 eşti dator, trebuie să plăteşti. Poţi să o faci repede şi chinuin-
 du-te mai mult sau încet şi pe lungă durată. Fiecare îşi alege
 după felul lui de a plăti. Accelerarea plăţii karmice însă nu este bună. La un moment dat vine la
mine o femeie care îmi spune că vrea să-şi accelereze karma. îi explic că nu este bine, dar
refuză să înţeleagă. I-am spus pe româneşte că o s-o cam usture fundul, la figurat. Evident nu
m-a crezut. A făcut iniţierea pe reiki de
 grad I şi nu trece mult timp şi vine şi îmi spune că vrea să îi dau
 iniţierea şi pe gradul II. îi spun că este cam devreme, dar îmi
 spune că o vrea.„ACUM!", mi-a spus. Am dat-o afară din casă, dar a venit din nou. I-am spus
că dacă i-a dau o pedepsesc mai
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 mult decât dacă o dau pe uşă afară. Tot nua vrut să înţeleagă. Şi
 i-am făcut iniţierea. Iar nu a trecut mult timp şi mă sună că a
 început să audă voci şi că să o fac la loc, că ea nu era aşa la
 început.I-am replicat
 că îmi pare rău, dar că nu se mai poate, karma se accelerase şi intra în plată. Şi se chinuie de
ceva timp de când a început să vină norul negru din alte vieţi odată.Deja conue
 reprezintă una dintre manifestările psihicului uman datorată vieţilor anterioare, dar nu numai.
 O doamnă, prietenă de a mea, pleacă într-o excursie în
 Franţa. în Paris, ghidul se rătăceşte şi nu mai găsesc drumul
 spre Luvru. în acel moment, doamna de care vă povestesc le
 spune că o să le arate ea cum trebuie să ajungă acolo şi îi duce,
 deşi nu călcase niciodată în viaţa asta în Franţa! întrebată de
 unde a ştiut drumul, a răspuns că nu-şi dă seama, pur şi simplu îl ştia. Situaţiile care se repetă,
întâlnirea cu oameni cu care ai
 mai avut de a face şi în prezenţa cărora simţi frică pentru că
 te-au rănit, sau le-ai iubit, sau te-au ucis... Evident că este greu de diferenţiat acest lucru de
altele care pod duce la aceleaşi
 percepţii.
 Dacă spiritul este influenţat în somn, apare dorinţa perso
 nală, sau pur şi simplu concentrarea pe acel loc sau situaţie
 păstrează amintirea acelui fapt, şi se va părea ca şi cum ai mai fi fost acolo. Evident, nu mai
vorbesc de posibilitatea de a fi indus
 un lucru. Se mai poate întâmpla ca în cazul posesiei de către un
 spirit acesta să păstreze amintirea unui loc şi gazda să o
 perceapă ca fiind proprie.
 Există în tine spirite care au trăit acolo, în locul sau situaţia respectivă, şi tu le percepi amintirile
ca fiind ale tale.
 Singurul lucru care poate rezolva karma este IUBIREA Şl
 IERTAREA, pentru că nici Dumnezeu nu poate să-ţi dea ierta
 rea din partea unui om pe care l-ai rănit. Poate să o interme-
 dieze, să găsească alte soluţii, dar nu să-mi dea iertarea unui om pe care l-am rănit. Trebuie să
o obţin de la acel om.
 Spuneam că până şi gândurile noastre negative îi afectează pe ceilalţi şi pe noi înşine. Cu atât
mai mult un om care se trezeşte în fiecare dimineaţă şi ne urează „de bine"! Acum să nu cădem
în extrema cealaltă şi să credem că o să-i mulţumim pe toţi. Importantă este dreptatea. Dacă
supărarea unui om pe noi este îndreptăţită, atunci am încurcat-o. Probleme fac părinţii care au,
legal-divin, drept asupra copiilor şi în felul acesta emit pretenţii care, dacă nusunt îndeplinite,
duc la conflict. Dar şi aici este importantă legea. Odată căsătorit, un om este dator în primul
rând noii familii înfiinţate şi apoi părinţilor şi asta este bine.
 în Shambala Reiki, de exemplu, se face tăierea legăturilor
 karmice. Se iau pe rând relaţiile cu diferiţi oameni pe care
 trebuie să le rezolvi. Să ierţi ce este de iertat, să îţi ceri iertare
 pentru răul făcut, să înţelegi că ce a fost a fost şi că trecutul nu
 mai poate fi schimbat.Trebuie făcută plata prin echivale
 nţă până la dobândirea iertării. Astfel, din practică, am observat că fiecare plăteşte prin ceea ce
a greşit. Dacă într-o altă viaţă ai fost vânător de vrăjitoare şi le-ai ars pe rug, acum plăteşti prin
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farmece făcute pe elementul foc, salamandrele, sau efectiv prin ardere de
 viu, într-un accident casnic. Cunosc un cuplu în care problema
 karmică este în impas. Au probleme cu banii, pe care el îi pierde
 în cele mai stupide moduri, de la jocuri la afaceri dezastruoase,
 plecări şi întoarceri, pe datorii la cămătari pe care le suportă ea.
 Ţi se face milă de biata femeie care duce toate angaralele casei
 făcând nişte jonglerii imense să se ajungă cu banii. Doar că,
 dacă te uiţi mai adânc, în trecutul îndepărtat, vezi că a fost
 curtezană şi că apoi a crescut curtezane şi că dragostea faţă de
 ban şi de plăcerile pe care i le aducea acesta nu aîmpiedicat-o
 să falimenteze oameni, printre care şi pe respectivul, care acum
 îi este soţ şi care în cele din urmă s-a sinucis. Acum ea îi
 îndeplineşte poftele fără să poată să spună nu până la încheierea
 socotelilor karmice.
 La un moment dat, la mine la cabinet s-a programat o
 doamnă. La prima întrevedere nu a venit. Mă sună, se scuză şi
 se reprogramează. De data asta întârzie o oră şi ceva. O
 primesc, stau de vorbă cu ea, în fine, încerc să o ajut. A treia
 oară întârzie din nou. Exasperat, îmi promit că nu o
 voi mai primi niciodată, dar în timp ce îmi spuneam asta încep să îmi fac un proces de
conştiinţă. în viaţa asta nu întârzii niciodată, ba din contră, mă duc ma i devreme cu câteva
minute.
 întrebându-mă de ce se întâmplă toate acestea mă „văd" căsătorit cu doamna respectivă,
cândva demult, când nu
 ajungeam niciodată acasă la timp şi mă tot aştepta iar eu nu veneam.Mi-am cerut scuze la
nivelul celălalt, mai profund, şi după un timp supărarea doamnei pe mine s-a estompat. Suntem
prieteni şi ne susţi nem şi ajutăm unul pe celălalt.
 în general, situaţiile se repetă aproape identic, singurul
 lucru care diferă fiind rolul protagoniştilor, care şi-1 schimbă
 între ei!
 Nebunia (internarea în ospiciu) spre exemplu, bolile grele,
 handicapurile sunt forme de plată karmică rapidă pentru cei care le au, dar şi pentru
 familiile lor.

 Pentru comenzi av rog sa ma contactati :)

 0741 093595
 - cu Ovidiu Dragos Argesanu.

 3 / 3


